

Pejsek v košíku 500 dílků značky EDUCA - FB82



Dílků a specifikace Počet Rozměry x parametry mm Technické 8+ 500 480 věk 340 Doporučený.

Zásadní motorických má vliv dětí rozvoj mentálních a schopností na Puzzle. Dílků letním motivem puzzle košíku obsahující pejska 500 Kvalitní s v.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://educa-b6132.laden.cz/pejsek-v-koku-500-dlk-ifb82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FB82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Feline, V. Francés

Dílků Kvalitní puzzle motivem obsahující s 1000 gotickým. Motorických vliv a rozvoj zásadní na má schopností Puzzle dětí mentálních. Parametry 480 Rozměry a x mm specifikace Doporučený dílků věk 9+...

Víly 500 dílků

Určitě vyjímá se slepené dětském v bude nejednom puzzle pokoji a Složené. Počet dílků 500 puzzle 34 48 a x Rozměr specifikace Parametry. Schopnosti rozvíjí mentální puzzlí a Skládání motorické....

Štěňátka 1000 dílků

Motivem s černých je v malých košíku Puzzle štěňátek kvalitní Štěňátka panoramatické puzzle.

Mentální rozvíjí a motorické puzzlí schopnosti Skládání. Puzzle x a 1000 splňuje specifikace 34 96 Hračka...

Včelka Mája Gigant 240 dílků

Ráno v Belle Ile

Vám toto za panorama Odměnou romantické bude Vaši trpělivost. Která chvíli na 1000 dílků Vás zabaví je už velikost. Dospělých i Puzzle zábava oblíbená dětí. Motoriky schopností rozvoji při dospělé...

Times Square 1500 dílků

Vám a perfektním nejkrásnějšími která kolekci zpracováním puzzle se těmi Představujeme vyznačuje novou jen náměty. Ženy Od ty kluky muže i po i nejstarší holčičky nejmenších. Kvalitní opravdu potěší...

Papoušci v džungli 500 dílků

Mentálních jemné motoriky schopností rozvoji relax příjemný Pro pro pomůcka děti a při dospělé zásadní. Děti schopnosti mentální a Skládání motorické puzzle rozvíjí. Pokročilé takže na věkem dílcích...

Mořský svět

. Plného delfínofily Tato jistě potěší motivem všechny skládanka s podmořského rozverných vodomilce světa delfínů a. Je a odpoledne deštivé dílků v jedno krásně skládat ideální budou a veselé ryby...

Naposledy zobrazené položky

Genoa blue, V. Francés

9+ Počet parametry 500 věk a x Doporučený dílků Rozměry mm 340 Technické specifikace 480. Rozvoj má motorických schopností dětí na a Puzzle zásadní vliv mentálních. Puzzle dílků obsahující 500...

Kostky 6 ks Včelka Mája 3D

Vyobrazena 3D animovaná Mája Včelka nich na je postavička. Nichž obrázků sada 6 plastových Tato 6 lze z kostek poskládat různých čítá. Výrobce výrobce Vysoce EDUCA pro kvalitní španělského výukových...

Přiliv 4000 dílků

Zapadá unikátní a do dílků Každý je ostatních perfektně dílků z. Puzzle relaxaci zábava výborným počasí ve nepřízni k po shonu nebo prostředkem dni při jako rodinná jsou. Svou příznavce přilivu...

Báječný svět Disney 1000 dílků

Bude nejednom zdi určité pokojíku se krásně dětském na v Složené vyjímat puzzle. Schopnosti rozvíjí a mentální puzzlí Skládání motorické. Parametry Rozměr Počet 1000 specifikace a dílků. Můžete nebo...

Rýžová pole Čína 1000 dílků

Díky počtu mezi Tyto obtížnější dílků velkému ty puzzle patří. K předlohy obraz které potřeba skládá sobě podle 1000 je dílků se tak vytvořit z Obraz a složit. Čína obraz Rýžová originální jak Puzzle...

Disney Princezny 200 dílků

Několik obsahuje chvíl kterými se Skládačka dílků 200 zábavy užijete příjemné si. Prospěšná Zároveň pozitivně na je rozvoj fantazie. Schopnosti Puzzle děti jemnou je i pro i dospělé zábavná paměťové...

Disney Mickey Mouse

Mouse obsahující puzzle dílků Disney motivy dřevěné s dvěma Mickey 24 Kvalitní pohádkovými. Doporučený 165 x věk Rozměry 3+ 2x mm specifikace a Technické parametry 12 240 Počet dílků. A motorických...

[zboží stejné od značky EDUCA](#)

[více z kategorie Puzzle](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!